
 

                          

 

 

                                                                             

                                               

                                                                    

 
  

令和６年度に向けて 

校長  世古 正樹 

 

６年生の教室では「卒業まであと○日」、他の学年でも「□年生まであと○日」というカウントダウンの言葉が

聞こえてくるようになりました。どの学年からも、本年度の残り少ない一日一日を、大事に過ごそうという気持

ちが感じられます。 

2月 17日（土）の新校舎になって初めての授業参観には、大勢の保護者の皆様にご来校いただき、誠にありが

とうございました。子どもたちと同様に、保護者の皆様からも「きれい。」「広い。」「窓が大きくて明るい。」とい

う声がたくさん聞こえてきました。この新校舎で、子どもたちや保護者の皆様、地域の皆様、そして教職員が一

体となって、上菅田笹の丘小学校の新しい伝統と歴史を創っていきたいと思います。 

さて、先日、校内を回っていると、３年生の国語の授業で「わたしたちの学校じまん」の発表を行っていまし

た。私が見たグループの自慢は、「学校の景色やまわりの様子」でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

わずか１か月半ほどの新校舎での生活で、学校の細かい部分にまで気付き、学校の魅力と感じていることに、

とても嬉しくなりました。他のグループや他のクラスでも、「体育館」「中庭」「給食」「地域の方々との関わり」

など、自分たちで自慢したい場所や事柄を選んで、タブレット端末で写真を撮って発表していました。子どもた

ちが学校や新校舎に誇りをもっていることを本当に嬉しく思います。その意欲的な気持ちを、これからの教育活

動に生かしていきたいと改めて思いました。 

 

１月下旬には、学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。詳しい結果につきましては

後日お伝えいたしますが、自由記述でいただきましたご意見についていくつかご紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 昨年度、「学校評価アンケートの項目が分かりにくい。」というご意見をいただきましたので、今年度は項目を

見直し、お子様を通して見えてくる学校の様子についてご質問させていただきました。 

多数の保護者の方から「子どもをよく見てもらっている、くわしく見てもらっている」というご意見をいただ

きました。引き続き、担任だけでなく、学年や児童支援専任、管理職も含めて＜チーム上菅田笹の丘＞で一人ひ

とりのお子様に寄り添っていく体制を持続・継続させていきます。 

 
 

 
上菅田笹の丘小学校 学校教育目標 

自分大好き 仲間大好き 

心かがやく上菅田笹の丘小学校 

   
 

令和６年２月２９日 

上菅田笹の丘小学校 

学校だより  ３月号 

・私たちが自慢したいのは、「学校の景色やまわりの様子」です。自慢したい理由は４つあります。 

・１つ目は、景色がとてもきれいなことです。教室や廊下の窓から見える景色はとてもきれいで、いい気持ち

になるからです。富士山やきれいな山が見えます。 

・２つ目は、住宅街に学校があり静かなことです。外は静かで勉強に集中できるからです。 

・３つ目は、空がきれいなことです。学校は窓が多く、太陽や雲がよく見えてきれいです。太陽の光がしっか

り学校の中に入ってきて、元気が出ます。 

・４つ目は、街がきれいなことです。ゴミ拾いを毎日してくださる方がいるので、いつも街がきれいで気持ち

がいいです。雪が降ったときには、朝から雪かきをしてくださる方がいて、道が通りやすかったです。 

 

＜よかった点、続けて欲しい取組＞ 

○子どもをよく見てもらっている、くわしく見てもらっている 

○地域性を生かした野菜を栽培する学習 

○新校舎に登校する子どもの楽しみ、意欲の向上 

＜ご意見＞ 

○校庭が使用できないことによる体育の授業や体力の低下の心配 

○いじめの早期発見と早期対応の徹底 

○タブレット端末の活用による教育的効果が分かりにくい 

 



「地域性を生かした野菜の栽培」につきましては、本校の大きな特色ですので、新校舎に移転後も地域の農家

の方にご協力いただき、継続させていきたいと思います。 

校庭の全面使用が１０月までできないことにつきましては、たくさんの方に心配や不安な声をいただいており

ます。まずは 1/3の使用が可能になる６月２日まで、体育館をフルに活用して、体育の授業の確保及び子どもた

ちの体力の維持に精一杯努めて参ります。なお、次年度の運動会ですが、校庭が全面使用可能後の１１月２日（土）

に予定しております。校庭が全面使用できますので、学年ごとの開催ではなく、全校で開催の予定です。詳しい

時程等につきましては、次年度になってからお知らせいたします。 

いじめの対応につきましては、子どもたちが安心して学校生活を送れるように、まずはいじめを許さない人権

意識を高める教育を日々の実践の中で推進し、未然防止に努めます。そして、子どもたちの様子の変化を見逃さ

ないようにしたり、アンケートをとったりして、いじめの早期発見に努めてまいります。いじめを発見した場合

は、担任だけでなく学年や児童支援専任も関わって、チームで早期に対応します。子どもたちにとって学校が安

全で安心できる場所であるように、全力を尽くしてまいりますので、ご家庭におきましても、お気付きの点があ

りましたら、いつでも学校までご連絡ください。 

タブレット活用端末による教育的効果につきましては、保護者の皆様にどのようにお伝えしていくか、今後、

検討いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の皆様、地域の皆様、本年度も本校の教育活動へご支援を賜り、誠にありがとうございました。 

次年度も、皆様のご理解とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。     

６年生が小学校に登校するのは、残り１３日です。６年生は１年間、

学校のリーダーとして大活躍でした。委員会活動やクラブ活動、運動

会でのリーダーシップ、大根栽培や大根販売など、もてる力を精一杯

発揮してくれました。最高学年としての自覚をもって活躍してくれた

６年生に、心から感謝します。どうもありがとう。６年生は残りの日々

を大切に大切に過ごしてください。在校生はその姿をしっかりと受け

継ぎ、次の学年へ踏み出すパワーとして欲しいです。 


